YHYUCH

[eorpadus

Mooynb
«IIpakmukym no 2eozpaghuu 6 KoHmexkcme
npoueoypovlt mecmupo8anus)
9-11 Kknacc



YT10?

< 0006WMNTb N CUCTEMATU3NPOBATL 3HAHUSA MO
reorpaduu, N3y4yaemom B LLKOJ/IbHOM
nporpamme m npegcrasaeHHom B KMMax

O mnkEl>3;

NOCTOAHHAs TPEHMPOBKA B BbIMOJIHEHUM
TecToBbIX 3a4aHUM O3 M EMN3 no
reorpadum.




/lna Koro?

[lporpamma cocTaB/ieHa 419 yYallnXCS
rMMHa3nmn 1 OPUEHTUPOBAHA HA NOAMOTOBKY K
cpave O3 m EM no reorpadpum




/lna yero v 3avyem?

Ans ycnewHoun caaum O3 m EMD no reorpadpum




Kak?

[pynnoBas paboTa Ha exxeHe e /IbHbIX 3aHATUAX




